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Није тачно да Војислав и Гордана Михаиловић не желе да дају узорак за ДНК анализу,
који би се упоредио са остацима нађеним на Ади циганлији, за које се сумња да
припадају генералу Драгољубу Михаиловићу. Ово је за „Новости“ потврдио публициста
Милисав Самарџић, породични пријатељ и најпознатији хроничар четничког покрета:

  

- Разговарао сам и са Војиславом и са Горданом. Кажу да им нико до сада није тако
нешто ни понудио и да је у овој фази неозбиљно о томе разговарати.

  

Они чекају да се формира тим форензичара који ће извршити озбиљну ексхумацију
терена и са посмртних остатака изоловати ДНК.

  

- Кад се све то уради и када им дође медицинска екипа, наравно да ће дати ДНК - каже
Самарџић.

  

Виши суд у Београду је, на захтев Тужилаштва, у петак проследио наредбу истражног
судије за ексхумацију на Ади. Нико, међутим, ни у Тужилаштву, ни у Комисији за
откривање тајних гробница, баш као ни у Комисији за откривање истине о смрти
Михаиловића, није могао да нам потврди да ли ће ископавања почети ове недеље.

  

Крај ружичњака на Ади, где су, 18. јуна, нађени остаци зида и људског скелета,
подигнут је шатор, а ров, са пијуком и лопатом, прекривен је најлоном. Око места су
траке - „Стоп полиција“. Преко пута су паркирана полицијска кола. Последњих дана
никаквих радова на овој локацији није било.

  

Дража Михаиловић има пет директних потомака: ћерку Гордану (84), унука Војислава
(60) и четворо праунучади. Зато, по речима Самарџића, неће бити потребе да се
ископавају посмртни остаци Дражиних родитеља у Ивањици ради ДНК анализе.
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Са овим се слаже и Александар Чотрић, члан Комисије за истину о смрти Михаиловића.
Према његовим тврдњама, пристанак породице да да узорак, добар је преокрет.

  

Према речима др Оливера Стојковића из Института за судску медицину, то што се
тренутно ради на Ади је неозбиљно.

  

- Засад нисмо добили никакве инструкције за рад. Надам се само да то нису кости које
ћемо морати да анализирамо, јер на њима има више материјала оних који су копали него
било чега другог. То су доста старе кости и о њима треба водити рачуна, а не дирати их
голим рукама. Ако је неко хтео да их упропасти, онда је то и успео.

  

Репортери „Новости“ покушали су да ступе у контакт и са Војиславом и са Горданом
Михаиловић. Када смо позвонили на интерфон Михаиловићевог стана на Обилићевом
венцу, у Београду, млађи женски глас нам је потврдио да је на путу. Гордана нам је по
једном комшији послала само поруку да неће да прича за медије.

  

(Вечерње новости)
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